

李翔带队检查春节期间安全生产 旅游安全及森林防火等工作

本报讯 1月26日,县委副书记、县长李翔带队深入紫家峪森林防火检查站、紫家峪水库、山西华晋科技铸造有限公司、绛北大峡谷等地检查春节期间安全生产、旅游安全及森林防火等工作。政府副县长兰占峰一同前往。

在紫家峪森林防火检查站,李翔一行实地查看人员值守、物资配备、责任落实和防火宣传等情况,与一线值班人员亲切交谈,并表示节日慰问。他强调,各相关部门要以

“时时放心不下”的责任感,扎紧筑牢森林防火安全防线;要严格把好“人口关”,强化火源管控和日常排查,及时发现并消除火灾隐患,确保森林防火工作万无一失。

在紫家峪水库,李翔仔细询问水库启闭设施、储水现状、配电设施运行及水库管理运行调度工作。他强调,各相关部门要加强风险研判和警示提醒,将工作做在经常,全面提升应急管理能力和水平,强化日常调度,层层压实责任,全力保障人民的生命

安全。

在山西华晋铸造有限公司,李翔详细询问企业运营和生产情况。他强调,安全生产无小事,人民生命大于天。要牢固树立红线意识和底线思维,严格落实各项风险管控措施。各企业要严格落实安全生产主体责任,始终把安全生产牢记在心,严格遵守各项安全管理规章制度,做实做细各项工作,坚决把隐患消灭在萌芽状态,全力筑牢安全防线。

在绛北大峡谷风景区,李翔实地察看景区运营、秩序维护、游乐设施、交通安全管理等情况。他强调,各级各部门要高度重视人民在春节期间的旅游安全,规范旅游景区秩序,加强春节期间旅游应急机制,认真履行值班值守,严防安全事故发生;要进一步规范服务行为,提升服务水平,完善旅游功能配套设施,丰富游客的娱乐体验,加强文明旅游的宣传引导,提升游客的幸福感和满意度。
陈敏

李翔 荣亿深入包联乡镇开展春节走访慰问活动

本报讯 新春将至,岁寒情深。1月17日,县委副书记、县长李翔,县委副书记、横水镇党委书记荣亿在横水镇走访老党员、困难群众,看望慰问驻村工作队,向他们送上新春祝福和慰问物资。

在因病致贫特困群众张建立家中,李翔了解到其患有脑梗、冠心病,老伴患有心脏病,三儿子患有肾病,进行了换肾手术,目前还在定期治疗。李翔深入了解了他们的需求,并叮嘱他天气寒冷,注意出行安全,要继续保持良好的心态,积极应对眼前的困难,度过一个祥和的春节。

在东外村,李翔参观了驻村工作队的生活住所、工作环境等,详细了解驻村帮

扶、产业发展等情况,充分肯定了近一年来驻村工作队所做出的成绩,同时也殷切嘱托工作队要继续保持昂扬的斗志、饱满的热情,以高度的责任心,为乡村振兴工作服好务。

在生活困难离任村党组织书记史金喜家中,李翔详细了解了他的身体和生活状况,对他长期以来为镇村发展做出的贡献表示感谢。同时嘱咐他要保重身体,多为村上的发展建言献策。鼓励他认真做好锻炼,注意饮食服药,树立信心,积极面对生活,相信在党和政府的关心下,日子一定会越过越好。
王晨鸿



我县举办“玉兔迎春 情暖古绛”2023年新春摄影作品展



本报讯 1月18日,我县举办“玉兔迎春 情暖古绛”2023年新春摄影作品展。县委常委、宣传部长薛云涛等参加展览。

此次摄影作品展得到了全县广大摄影爱好者的积极响应,共展出60幅优秀的摄影作品。这些摄影作品取材广泛,立意高远,主题鲜明,集政治性、思想性、艺术性于一体,具有极高的观赏价值;充分表现了绛县天地之美、人文之美的城市文化魅力和全面推进乡村振兴的新业绩,展现了绛县的新面貌、新变化、新发展。摄影人用特别的方式,让广大人民群众过一个红红火火的中国年。
李宁芳

绛县林业局

除夕森林草原防火“不打烊”

本报讯 1月21日是农历大年三十,在这万家团圆、欢度新年的除夕,县林业局党组成员一同来到县森林消防专业队现场督查森林消防值班值守,全面落实林业安全生产工作。

绛县林业局采取“三项举措”狠抓春节期间森林草原防火:一是领导带班督查。除夕当天,该局党组成员深入基层一线督查值班值守,开展森林草原防火工作督查。二是加大森林草原防火宣传力度。全县20个防火检查站(卡)全部张贴市、县两级森林草原禁火令,明确防火禁火期,严格执行“八大禁令”。三是运用无人机侦查火情。利用无人机对全县森林资源进行航拍,做到心中有数,底数清楚。

局党组要求,林业系统干部职工一要把做好节日期间的森林草原防火工作作为一件大事,集中领导、集中精力、集中力量,进行再安排、再检查、再落实,坚决消除森林草原火灾各类隐患。二要针对重点地区和重点人群进行精准宣传,普及森林草原防火常识和法律法规,开展安全用火和紧急避险知识宣传教育及“以案释法”“以案为戒”的警示教育,积极营造氛围浓厚的森林草原防火宣传环境,努力提高全民防火意识。三要对进入林区的车辆和人员逐一扫码,登记检查,杜绝火种入山,对进山路口、林缘与居民结合部,实行专人把守,严看严守。
刘圣太



冰雪奇缘 中条山冰瀑美如童话世界

绛北大峡谷位于磨里镇小北山,处于中条山腹地,是晋南地区冬日里规模最大的冰川大世界。冰瀑如同绚丽的条条锦缎挂在半山腰。依山崖而悬挂的冰挂晶莹剔透,造型各异,垂悬在岩石上,有的如无瑕白玉,嵌在河岸旁,形成冬季独特的迷人景色,仿佛进入了童话般的世界里,吸引了众多游客前来驻足观赏留影。